

---

## **Житель краевого центра обвиняется в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя краевого центра, работающего в одном из гаражных кооперативов сварщиком. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, ночью 1 марта 2016 года, обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находясь у дома № 51 по проспекту Победы в городе Петропавловске-Камчатском, пытаясь скрыться от сотрудника патрульно-постовой службы УМВД России по городу Петропавловску - Камчатскому, не желая отвечать на вопрос сотрудника полиции и сообщать последнему свои данные, вытащил из оперативной кобуры, надетой на нем, пневматический пистолет калибра 4,5 мм. и, угрожая применением насилия, направил его в грудь полицейского.

Сотрудник полиции, применив в отношении злоумышленника физическую силу и специальный прием, уложил его на землю и выбил из рук нарушителя пистолет.

Вину в инкриминированном органами следствия преступлении обвиняемый не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1044717>

